
鳥獣害対策講習会アンケート集計（平成28年10月30日）
対象者数 51人
回答者数 19人
回収率 37.3%

１．本日の講習会の内容は、理解できましたか。

・  理解できた 18人

・  理解できなかった 0人

・　無回答 1人

２．本日の講習で得た知識は実践できそうですか。

・　実践できそう 12人

・  実践できない 1人

・  できるかわからない 2人

・  無回答 4人

理解できなかった理由をご記入ください

実践できると思うことがあれば、具体的にご記入ください
・周りの畑の人にも声をかけてなるべく広範囲で対策したい
・ポールを支柱にする電気柵の設置方法を具体的に学んでみたい。
・ネットのはりかた。まちがていた。
・今日の話された内容をＪＡの月間紙に乗せ、農家にけいもうする。又対策の要点を町の広
報に乗せる
・10月以降に草刈しない（９月までにきれいにする）
・かくれ場を作らない
・下枝を刈る
・電気柵の設置方法の改善　間隔の開け方



3．本日の講習会の内容を家族や知人にお話ししますか。

・  話しをする 17人

・  話しをしない 0人

・　わからない 0人

・  無回答 2人

4．これまで鳥獣被害にあったことがありますか。

イノシシやシカなどに遭遇・目撃したことがありますか。

・  被害にあったことがある 13人

・  被害にあったことがない 4人

・  無回答 2人

・  イノシシやシカなどに遭遇･目撃したことがある 12人

・  イノシシやシカなどに遭遇･目撃したことがない 6人

・  無回答 1人

具体的に状況をご記入ください　（被害内容・遭遇場所など）
・サツマイモ全部
・畑の小麦、大豆が全滅
・みかんの食害、枝をおる　野菜
・西小磯広平で数回目撃
・家族が目撃した話しをきいた。
・さつまいも、里いも、かぼちゃを食べられた
・庭に侵入してくる。
・高平・石原田地区
・山や林から畑を見ていた
・自宅の庭、代官山道路、空地（売り宅地）毎晩夕方以降。本郷山のみかん畑（サファリ
パーク！）昼間もでている。



5．昨年度の町主催の鳥獣害対策講習会には参加しましたか。

・  参加した 2人

・  参加していない 16人

・ 無回答 1人

6．ご自身で鳥獣害対策を行っていますか、また、効果はありましたか。

・ 行っている 8人

・ 行っていない 6人

・ やり方がわからない 1人

・ 無回答 4人

7．今後このような講習会は必要と思われますか。

・ 必要である 18人

・ 必要でない 0人

・ わからない 1人

・ 無回答 0人

８．今後予定されている今年度の講習会に参加したいと思いますか。

・　参加したいと思う 14人

・　参加したいと思わない 0人

・　わからない 3人

・　無回答 2人

行っている対策とその効果をご記入ください
・花火、バクチク
・里イモのまわりにロープをはり、所どころに、竹を割ったのをぶらさげている
・電柵（良好）
・完全にしなかったので被害にあった。
・動物ネットを張っていたが、被害にあった。
・見通しよく
・電気柵
・フェンスをした。
・電サク
・草丈を高くしない様に草刈している　ヤギを離し草を食わせる（フン尿のニオイの効果も
期待している）

そう思う理由をご記入ください
・実の対策を目で見たい
・対策を考えるため
・対策を試してみたい。
・土日しか参加できない（勤め人のため）



９．今後の講習会で取り上げて欲しい内容がありましたらご記入ください

★ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

・町からのイノシシ捕カクおりを置いてもらって４年程たっていますが以前は、死んだイノ

シシを運んで行ったが、最近はその場に埋めるので良くないと思います。

・会場を考えてほしい。イスの席がいい

・託児をお願いしたい・・・

・電気柵を設けての前提での話しであり家庭菜園には役に立ちそうにない。

・男女の情報伝達の違いに着目した点が新鮮でした。

・春先のヒヨ鳥対策（キャベツ畑）
・電気柵は必要か
・カラス対策
・電柵実技。安上がりの電柵方法


